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Εορταστική εκδήλωση και συναυλία για τα «100 
χρόνια Φανερωμένη Χολαργού»
/ Ενορίες

Μία μεγάλη εορταστική εκδήλωση, με ένα οδοιπορικό στον 
κύκλο της ζωής, με βήματα στην ιστορία, τον πολιτισμό και τη 
μουσική θα παρουσιασθεί στο Κηποθέατρο Παπάγου (οδός 
Κορυτσάς, Παπάγου), την Κυριακή 15 Ιουνίου 2026 και ώρα 
20.30, στο πλαίσιο των επετειακών πρωτοβουλιών «100 χρόνια 
Φανερωμένη» για τον εορτασμό των 100 χρόνων λειτουργίας 
του Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης στον Χολαργό.
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Η βραδιά είναι αφιερωμένη στην παράδοση και τη λαογραφία, με την συμμετοχή 
200 μαθητών των χορευτικών τμημάτων της Ενορίας και την παρουσία της 
Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών.

Την εκδήλωση πλαισιώνει ζωντανή παραδοσιακή ορχήστρα με τους: Βαγγέλη 
Σαραντίδη (Βιολί-Τραγούδι), Ηλία Γάκο (Τραγούδι), Εύα Αλεξανδρή-Φακλάρη 
(Τραγούδι), Τιμολέοντα Ντέμο (Κλαρίνο), Ιάκωβο Ηλιάδη (Λαούτο), Ντίνο Μήτσο 
(Κρουστά).

Η εκδήλωση εντάσσεται στα πλαίσια των επετειακών πρωτοβουλιών του Ιερού 
Ναού για τον εορτασμό των 100 ετών της ενορίας, με το γενικό σύνθημα «Τιμούμε 
το παρελθόν – Διακονούμε στο παρόν – Οικοδομούμε για το μέλλον».





Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Συμπληρώνοντας έναν αιώνα πνευματικής παρουσίας και προσφοράς, ο 
Καθεδρικός Ιερός Ναός Παναγίας Φανερωμένης Χολαργού τιμά την ιστορική του 
πορεία. Από τις απαρχές της ενορίας έως σήμερα, η Φανερωμένη αποτελεί σημείο 
αναφοράς για την πνευματική, κοινωνική και πολιτιστική ζωή της πόλης. Κατά τη 
διαδρομή αυτών των χρόνων, κληρικοί, ιεροψάλτες, κατηχητές, εθελοντές και 
ενορίτες υπηρέτησαν με αφοσίωση το έργο της Εκκλησίας. Η πολύτιμη προσφορά 
τους συνέβαλε καθοριστικά στη διαμόρφωση μιας ζωντανής και δραστήριας 
ενοριακής κοινότητας. Παράλληλα, η ενορία ανέπτυξε σημαντική πολιτιστική 
δράση, μεταδίδοντας στις νεότερες γενιές τις αξίες της πίστης και της 
παράδοσης. Η επετειακή παράσταση παρουσιάζει τα σημαντικότερα εκκλησιαστικά 
και λαϊκά έθιμα που συνοδεύουν τον άνθρωπο από τη γέννηση έως το τελευταίο 
αντίο. Μέσα από χορούς, τραγούδια και δρώμενα αναδεικνύεται η διαχρονική 
σύνδεση της Εκκλησίας με την καθημερινή ζωή του λαού μας. Η παράσταση 
αποτελεί φόρο τιμής στα 100 χρόνια της Φανερωμένης και σε όλους όσοι 
υπηρέτησαν το έργο της μέσα στον χρόνο.






